



绿色家居品牌推荐



《洛阳晚报》创刊二十年系列活动

居品牌推荐: 居然之家名牌名品展示

居然之家洛阳店于2013年10月1 日华丽升级盛大开业。走进其倾心打 造独一无二的二层国际品牌馆进口家 具区、四层经典红木大会堂、五层欧 美卢浮宫软装灯饰区, 店内大牌云 集,欧风美景,给您带来奢华体验。

2013年11月23日,居然之家将 举办首届建材、家具、家电终极砍价 会。30余个品牌厂家总裁将齐聚洛 阳, 共掀砍价大潮! 保证比团购更便 宜,比开业更省钱!在活动当天,居 然之家准备2000份精美礼品免费发 放,消费者就算不买也可以参加抽 奖; 凭居然之家邀约卡、促销样报、 邀约短信等即可参与抽100台名品电 器的活动。同时,还有多款商品以超 乎想象的价格限时秒杀……修路不影 响,服务再升级,居然之家王城大道 专用免费临时停车场倾情开放, 芳林 路畅通无阻。1元大牌抢先体验,大牌 也疯狂,全城等待"11.23"!

TATA木门:"唯有安静,才能听到 自己。"

TATA 木门是定制木门第一品 牌!成立于1999年,是中国最早致力 于成品居室门研发、生产、销售、服务的 专业企业之一。中国木门三分之二研 发设计力量在TATA,是行业唯一拥有 木门实验室的品牌。

TATA 拥有 20 多家工厂,400 多 种产品。拥有一流的现代化厂房及设 备,是国内设备最先进、规模最庞大的 木门专业生产基地。

TATA 定位在高级白领阶层,追求 品位。具有时尚环保,性能稳定,安装 快捷的特点,风格简约、高档、艺术。

TATA在2013年推出世界第三代 一磁吸静音门,"唯有安静,才能听 到自己。"TATA木门在此承诺,此次砍 价会TATA木门折扣力度为全年最低, 预购从速!

塞纳枫情一海棠系列: 以艺术的工

艺标准来衡量每一件出厂的家具是我 们工作的信念。

塞纳枫情"海棠系列"是北华丰国 际家具集团公司倾力打造的原创专利 产品,主材是纯正进口的东南亚名贵木 -海棠木(素有非洲红木之称),特 制"海棠木"实木,用线条魔法,创造出 了独具个性,质朴典雅的"塞纳枫情 -海棠系列"家具,厚重、大气、且不 挑家装。

以艺术的工艺标准来衡量每一件 出厂的家具是我们工作的信念,能用它 来丰富每一个家居,是我们的骄傲。将 我们的设计风格与提升大众生活品质 的愿望传达给每一个使用者,让我们共 同创造与享受品质生活,这是对生活的 尊重,对生命的回报。

本次砍价会,我们特向工厂申请了 些特价产品,将以全年最优惠的价格 奉献给您,期待您的参与,相信当天会 让您收获颇丰,省钱才是硬道理!

尚品宅配:全屋家具定制第一品 牌。

尚品宅配是全屋家具定制第一品 牌,像卧室,厨房,客餐厅,书房都可以 量体定做。尚品宅配是全屋家具定制 第一品牌,目前拥有连锁店700多家。 尚品宅配是中国家具协会推荐品牌、消 费者信得过家居品牌,拥有厂房11万 平方米,拥有最先进的电子开料锯,世 界先进的3D虚拟设计生产系统,是中 国家具协会授予的科技应用示范基地。

2012年尚品宅配进驻洛阳提供五 大免费服务:免费上门量房;免费出3D 效果图;免费报价;免费送货安装;免费 五年保修,终身维护。尚品宅配目前在 洛阳半岛明珠、高尔夫、盛唐至尊、升龙 广场、恒大绿洲等小区做了上千套家居 方案,广受消费者的追捧与赞誉。

尚品宅配洛阳总经理刘庆承诺,此 次砍价会尚品宅配折扣力度全年最低, 仅此一次。 (刘硕)



高品质 全球共享 沙发/软床

好莱客衣柜

顶级实木儿童家具

全屋家具 定制专家

OCEANO 欧神诺 瓷砖

ARROW 箭牌卫浴・瓷砖

蒙娜丽莎瓷砖 MONALISA TILES

厨房电器

Interceramic in China























